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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 29 DE MAYO DEL 2023 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 14 HORAS DEL DÍA 29 
DE MAYO DEL AÑO DOS MIL VEINTITRÉS, SESIONARON DE MANERA VIRTUAL 
LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ; LOS CONSEJEROS ELECTORALES: MTRA. ISABEL GUADARRAMA 
BUSTAMANTE, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ 
RODRÍGUEZ, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, MTRA. ELIZABETH 
MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS; M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO; REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO DEL TRABAJO, C.  JACQUELINE MORENO  FITZ; REPRESENTANTE  
DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, C. KARINA AZUCENA CARRILLO 
OCAMPO; REPRESENTANTE DE MORENA, C. REYNA MAYRETH ARENAS 
RANGEL; REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS, C. KENIA 
LUGO DELGADO; REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO, C. 
ELIZABETH CARRIZOSA DÍAZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO 
ALTERNATIVA SOCIAL, C. JOSÉ ISAÍAS POZAS RICHARDS. - - - - - - - - - - - - - - - - - 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS TARDES CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SECRETARIO EJECUTIVO. 
SIENDO LAS 14 HORAS CON 07 MINUTOS DE ESTE DÍA LUNES 29 DE MAYO DEL 
AÑO 2023, DAMOS INICIO FORMAL A LA SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE 
DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL IMPEPAC, PARA LO CUAL LE PEDIRÍA 
AL SECRETARIO EJECUTIVO VERIFIQUE LA EXISTENCIA DEL QUÓRUM LEGAL 
PARA SESIONAR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON SU VENIA CONSEJERA PRESIDENTA. 
MUY BUENAS TARDES TENGAN TODAS Y TODOS. PROCEDO A REALIZAR EL 
PASE DE LISTA RESPECTIVO”. UNA VEZ HECHO EL PASE DE LISTA, EL 
SECRETARIO EJECUTIVO COMENTA: “MUCHAS GRACIAS A TODAS Y TODOS. Y 
ME PERMITO INFORMARLE CONSEJERA PRESIDENTA Y A ESTE ÓRGANO 
COLEGIADO, QUE SE ENCUENTRAN PRESENTES LA MAYORÍA DE LAS Y LOS 
INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, CON LA ASISTENCIA 
DE 12 INTEGRANTES, POR LO DE CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR EL 
ARTÍCULO 76 DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS 
ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS, EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA 
DAR INICIO CON LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE. ES 
CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. Y EN 
VIRTUD DE QUE EXISTE QUÓRUM PARA SESIONAR, SE DECLARA LEGALMENTE 
INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE. POR FAVOR 
SECRETARIO CONTINÚE CON EL DESARROLLO DE LA MISMA SI ES TAN 
AMABLE”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. PROCEDO A DAR 
LECTURA A LA PROPUESTA DEL ORDEN DEL DÍA CON EL CUAL FUE 
CONVOCADA ESTA SESIÓN: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL ORDEN DEL DÍA.-  
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2. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, MEDIANTE EL CUAL 
SE DESECHA LA QUEJA RECIBIDA EN ESTE ÓRGANO COMICIAL EL TRES 
DE MARZO DE DOS MIL VEINTITRÉS, PROMOVIDA EN CONTRA DEL 
CIUDADANO ULISES BRAVO MOLINA, REFIRIENDO LA QUEJOSA, SE 
OSTENTA COMO PRESIDENTE DEL COMITÉ EJECUTIVO ESTATAL DEL 
PARTIDO MORENA EN MORELOS, POR LA POSIBLE COMISIÓN DE ACTOS 
QUE PUEDEN CONSTITUIR VIOLENCIA POLÍTICA CONTRA LA MUJER EN 
RAZÓN DE GÉNERO, IDENTIFICADO CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE 
IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/015/2023. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

3. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS, RESPECTO AL CAMBIO DE DOMICILIO DEL PARTIDO 
POLÍTICO LOCAL DENOMINADO NUEVA ALIANZA MORELOS. - - - - - - - - - 

4. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE CAPACITACIÓN ELECTORAL Y EDUCACIÓN CÍVICA, 
RELATIVO A LAS ACTIVIDADES DEL PARLAMENTO INFANTIL 2023. - - - -  

5. CLAUSURA DE LA SESIÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
ÉSTE ES EL ORDEN DEL DÍA QUE SE PROPONE CONSEJERA PRESIDENTA. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, PUEDE HACERLO 
EN ESTE MOMENTO”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO SE ADVIERTEN 
PARTICIPACIONES PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “EN ESE… EN ESE SENTIDO 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN EL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE  
MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR A ESE ÓRGANO COLEGIADO, QUE EL 
ORDEN DEL DÍA ES APROBADO POR UNANIMIDAD SIENDO LAS 14 HORAS CON 
12 MINUTOS DEL DÍA LUNES 29 DE MAYO DEL AÑO 2023. ASIMISMO, INFORMO 
QUE EL PUNTO NÚMERO UNO EN EL ORDEN DEL DÍA HA SIDO AGOTADO Y DE 
MANERA RESPETUOSA ESTA SECRETARÍA EJECUTIVA PONE A SU 
CONSIDERACIÓN DISPENSAR LA LECTURA ÍNTEGRA DE LOS DOCUMENTOS 
SEÑALADOS EN EL ORDEN DEL DÍA, TODA VEZ QUE LOS MISMOS SE 
REMITIERON CON LA DEBIDA ANTICIPACIÓN Y EN EL CASO DE LOS PROYECTOS 
ÚNICAMENTE DAR LECTURA AL ENCABEZADO Y LOS PUNTOS RESOLUTIVOS. 
ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. EN ESE 
SENTIDO PONGO A SU CONSIDERACIÓN LA DISPENSA DE LA LECTURA. LOS 
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QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA 
MANO POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR 
ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE LA DISPENSA A LA LECTURA DE LOS 
DOCUMENTOS SEÑALADOS EN EL ORDEN DEL DÍA, SON APROBA… ES 
APROBADA POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 14 HORAS CON 13 MINUTOS DEL 
DÍA LUNES 29 DE MAYO DEL AÑO 2023. EN ESE SENTIDO, INFORMO QUE NOS 
ENCONTRAMOS EN EL PUNTO NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA Y ES EL 
RELATIVO A LA LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL 
PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, MEDIANTE EL CUAL SE DESECHA LA 
QUEJA RECIBIDA EN ESTE ÓRGANO COMICIAL EL TRES DE MARZO DE DOS MIL 
VEINTITRÉS, PROMOVIDA EN CONTRA DEL CIUDADANO ULISES BRAVO 
MOLINA, REFIRIENDO LA QUEJOSA, SE OSTENTA COMO PRESIDENTE DEL 
COMITÉ EJECUTIVO ESTATAL DEL PARTIDO MORENA EN MORELOS, POR LA 
POSIBLE COMISIÓN DE ACTOS QUE PUEDEN CONSTITUIR VIOLENCIA POLÍTICA 
CONTRA LA MUJER EN RAZÓN DE GÉNERO, IDENTIFICADO CON EL NÚMERO 
DE EXPEDIENTE IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/015/2023. LOS PUNTOS 
RESOLUTIVOS DEL ACUERDO SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO.- ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, ES COMPETENTE PARA CONOCER Y 
RESOLVER EL PRESENTE  ASUNTO, EN TÉRMINOS DE LO EXPUESTO EN EL 
APARTADO  DE CONSIDERANDOS. SEGUNDO.- SE DESECHA LA QUEJA 
PROMOVIDA EN CONTRA DEL CIUDADANO ULISES BRAVO MOLINA, CON BASE 
A LAS CONSIDERACIONES EXPUESTAS EN ESTE ACUERDO. TERCERO.- SE 
ORDENA REMITIR COPIA CERTIFICADA DEL ESCRITO DE QUEJA Y DE TODAS 
LAS ACTUACIONES A LA FISCALÍA GENERAL DEL ESTADO DE MORELOS, PARA 
QUE EN EL ÁMBITO DE SU COMPETENCIA DE SER EL CASO CONOZCA DEL 
ASUNTO Y DETERMINE LO CONDUCENTE. CUARTO.- INFÓRMESE LA PRESENTE 
DETERMINACIÓN AL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE MORELOS, PARA 
LOS EFECTOS LEGALES CONDUCENTES. QUINTO.- SE INSTRUYE A LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA DE ESTE INSTITUTO, PARA QUE DE INMEDIATO 
REALICE LAS ACCIONES NECESARIAS PARA EL DEBIDO CUMPLIMIENTO DE LA 
PRESENTE DETERMINACIÓN Y SEA TURNADO AL PLENO DEL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL, PARA SU DETERMINACIÓN CORRESPONDIENTE. SEXTO.- 
NOTIFÍQUESE PERSONALMENTE EL PRESENTE ACUERDO A LA PARTE 
QUEJOSA, EN DOMICILIO SEÑALADO PARA TAL EFECTO. SÉPTIMO.- 
PUBLÍQUESE LA VERSIÓN PÚBLICA DEL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA 
ELECTRÓNICA DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA 
PUBLICIDAD. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON 
RESPECTO A PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO SE ADVIERTE PARTI… 
EL CONSEJERO JAVIER ARIAS EN PRIMERA RONDA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. ADELANTE CONSEJERO ARIAS”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN USO DE LA 
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PALABRA: “GRACIAS. BUENAS TARDES A TODOS. DE ENTRADA ESTOY DE 
CONFORMIDAD CON EL PROYECTO EN LO GENERAL, SOLAMENTE SI ESTÁN DE 
ACUERDO, AQUÍ EL TEMA ES QUE NOTO EN EL DESARROLLO DE LOS 
CONSIDERANDOS, QUE POR UNA PARTE PUES BUENO ESTAMOS DESECHANDO 
LOS ARGUMENTOS QUE UTILIZA Y QUE NOS PROPORCIONA LA COMISIÓN DE 
QUEJAS, CON LOS CUALES COINCIDO LA TOTALIDAD, PUES ES 
EVIDENTEMENTE QUE NO HAY ELEMENTOS PARA QUE ESTE INSTITUTO PUEDA 
INICIAR ESTE PROCEDIMIENTO. NO CORRESPONDEN A EL TEMA ESPECÍFICO 
DENUNCIADO, QUE ES LA VIOLENCIA POLÍTICA CONTRA LA MUJER EN RAZÓN 
DE GÉNERO. SIN EMBARGO, A MI CONSIDERACIÓN, SI NOSOTROS ESTAMOS 
DESECHANDO, EN ESE MOMENTO TERMINA NUESTRA COMPETENCIA EN 
TÉRMINOS GENERALES. AL NO TENER COMPETENCIA, NO PODEMOS 
PRORROGAR LOS EFECTOS DE LAS FACULTADES DE ESTE INSTITUTO, POR TAL 
YO NO PODRÍA ACOMPAÑAR EL TEMA DE CONTINUAR CON LAS MEDIDAS 
CAUTELARES A QUE HACE REFERENCIA, ADEMÁS DE QUE EN EL DESARROLLO 
DEL PROYECTO NO SE FUNDAMENTA NI MOTIVA, A RAZÓN CIERTA, ¿EN QUÉ 
CONSISTE EN DICHAS MEDIDAS? ¿CUÁL SERÍA EL… LA RELACIÓN JURÍDICA, AL 
TRATAR DE DAR ESTA VIDA CON LA CUAL… ESTA VISTA A LA FISCALÍA 
GENERAL DEL ESTADO? PORQUE A MI CONSIDERACIÓN, AL MOMENTO DE 
NOSOTROS MANTENER ESTA… ESTAS MEDIDAS Y MANTENER LA 
PROLONGACIÓN DE NUESTRAS FACULTADES, PODRÍAMOS INCLUSO ESTAR 
INVADIENDO LA ESFERA DE COMPETENCIA DE LA FISCALÍA GENERAL Y ESO 
REPRESENTARÍA TAMBIÉN RESPONSABILIDADES ADMINISTRATIVAS Y… 
INTEGRANTES DE… DE TAL SUERTE QUE NO ACOMPAÑARÍA ESTA PARTE. POR 
OTRO LADO, EN EL PUNTO RESOLUTIVO SEXTO, DONDE SE NOTIFICA 
PERSONALMENTE A LA QUEJOSA, CONSIDERO QUE TAMBIÉN POR UN 
PRINCIPIO DE CERTEZA, SE DEBE NOTIFICAR PERSONALMENTE A TODAS LAS 
PARTES INVOLUCRADAS, A EFECTO DE QUE MANIFIESTEN LO QUE SU 
DERECHO CORRESPONDAN EN SU OPORTUNIDAD. SERÍA CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERO JAVIER ARIAS. ABRIMOS UNA 
SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY 
PARTICIPACIONES EN SEGUNDA RONDA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS 
UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL 
DOCTOR ALFREDO JAVIER ARIAS, USTED CONSEJERA PRESIDENTA Y EL DE LA 
VOZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. CEDO EL USO DE LA VOZ AL CONSEJERO 
JAVIER ARIAS”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER 
ARIAS CASAS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA. Y BUENO, 
TAMBIÉN SE ME PASÓ. FINALMENTE TAMPOCO SE ARGUMENTABA LA RAZÓN 
PARA DAR VISTA A LA FISCALÍA. NO SE SEÑALA CUÁL PODRÍA SER EL POSIBLE 
DELITO QUE SE ESTARÍA COMETIENDO Y EVIDENTEMENTE, CREO QUE 
INCLUSO ESTO YA FUE UN HECHO PÚBLICO Y NOTORIO, PORQUE SALIÓ EN 
MEDIOS. EXISTE YA UNA CARPETA DE INVESTIGACIÓN Y CREO QUE YA SE ESTÁ 
JUDICIALIZANDO LA MISMA. DIGO CREO, NO TENGO LA CERTEZA, SOLAMENTE 
LO QUE HE VISTO PROPORCIONADO A TRAVÉS DE MEDIOS Y QUE NOS HAN 
COMPARTIDO A TRAVÉS DEL ÁREA DE COMUNICACIÓN RESPECTIVA. DE TAL 
SUERTE QUE TAMPOCO ACOMPAÑARÍA LA PARTE DE LA VISTA A LA FISCALÍA. 
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SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO JAVIER ARIAS. 
ABRIMOS UN… NO, EN ESTA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES, 
SECRETARIO POR FAVOR ADELANTE”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. POR MI PARTE ÚNICAMENTE HACER UNA MENCIÓN 
POR CUANTO AL RESOLUTIVO QUINTO, DONDE REFIERE SE INSTRUYE A LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA DE ESTE INSTITUTO, PARA QUE DE INMEDIATO 
REALICE LAS ACCIONES NECESARIAS PARA EL DEBIDO CUMPLIMIENTO DE LA 
PRESENTE DETERMINACIÓN Y SEA TURNADO AL PLENO DEL CONSEJO 
ESTATAL. MENCIONAR QUE DICHO… DICHO RESOLUTIVO ERA PARA LA 
COMISIÓN O FUE PARA LA COMISIÓN DE QUEJAS Y NO ASÍ PARA EL PLENO DE 
ESTE CONSEJO, POR LO QUE DE MANERA RESPETUOSA SE PONE A SU 
CONSIDERACIÓN EL ELIMINAR DICHO RESOLUTIVO Y ARREGLAR LA 
NUMERACIÓN, A EFECTO DE QUE NO OBRE EN LOS RESOLUTIVOS DEL 
ACUERDO. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. Y BUENO, AHORA SI ME LO PERMITEN, NADA MÁS BUENO, PUES 
DECIR QUE MI VOTO VA A IR EN CONTRA, EN TÉRMINOS DE ESTE… DE QUE EN 
RELACIÓN AL PUNTO NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA, ESTE… NO PODRÉ 
ACOMPAÑAR EL PRESENTE PROYECTO, COMO SE PONE A CONSIDERACIÓN DE 
ESTE PLENO, YA QUE SE PROPONE EL DESECHAMIENTO DE LA QUEJA 
RECIBIDA EN ESTE ÓRGANO COMICIAL, DEL 03 DE MARZO DEL AÑO 2023 Y QUE 
FUE PROMOVIDO EN CONTRA DEL CIUDADANO ULISES BRAVO MOLINA, 
REFIRIENDO LA QUEJOSA, QUE SE OSTENTA COMO PRESIDENTA DEL COMITÉ 
EJECUTIVO ESTATAL DEL PARTIDO MORENA EN MORELOS, POR LA POSIBLE 
COMISIÓN DE ACTOS QUE PUEDEN CONSTITUIR VIOLENCIA POLÍTICA EN 
CONTRA DE LA MUJER EN RAZÓN DE GÉNERO, EL CUAL ES IDENTIFICADO CON 
EL EXPEDIENTE IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/015/2023, PUES SE CONSIDERA QUE 
PREVIO AL DESECHAMIENTO DE LA QUEJOSA… DE LA QUEJA INTERPUESTA, 
SE DEBIÓ PREVENIR A LA DENUNCIANTE, DE CONFORMIDAD CON LO PREVISTO 
EN EL ARTÍCULO 08, FRACCIÓN DOS, DEL REGLAMENTO DEL RÉGIMEN 
SANCIONADOR ELECTORAL DEL IMPEPAC, PARA QUÉ SEÑALARA DE MANERA 
ESPECÍFICA, EN RELACIÓN A LOS HECHOS DENUNCIADOS, ¿CUÁLES SON LOS 
ACTOS QUE SE ORIGINAN EN SU CONTRA Y QUE CONSTITUYEN VIOLENCIA 
POLÍTICA CONTRA LA MUJER EN RAZÓN DE GÉNERO? Y ACLARAR, EN SU CASO, 
LO QUE PARA ESTA AUTORIDAD NO ES CLARO. PARTIENDO DE ELLO, ESTE 
INSTITUTO COMICIAL, CONTA… PUEDA CONTAR CON LOS ELEMENTOS 
TANGIBLES PARA DETERMINAR LO QUE EN DERECHO CORRESPONDA, YA QUE 
CONFORME A LO PREVISTO EN EL ARTÍCULO 17 DE NUESTRA CARTA MAGNA, 
TODA PERSONA TIENE DERECHO QUE SE LE ADMINISTRE JUSTICIA, POR LO 
CUAL ES EVIDENTE QUE AL DESECHAR LA QUEJA, NO SE ENTRA AL ANÁLISIS 
DE FONDO DE LOS HECHOS DENUNCIADOS, TRANSGREDIENDO DICHA 
GARANTÍA CONSTITUCIONAL, AUNADO A QUE DEL CONTENIDO DEL CITADO 
ACUERDO SE DESPRENDE CONTRADICCIONES, YA QUE PREVIO A LOS 
ACUERDOS, SE PROPONE LO SIGUIENTE: RESULTA DE IMPORTANCIA 
PRECISAR QUE QUEDA VIGENTE LA MEDIDA DE PROTECCIÓN DECRETADA A 
FAVOR DE LA QUEJOSA, POR ESTA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
QUEJAS. SIN EMBARGO, ACORDE A LAS MEDIDAS DE PROTECCIÓN, 
DECRETADAS EN SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA DE 
QUEJAS DE ESTE INSTITUTO, DEL DÍA 16 DE MARZO DEL 2023, SE ESTABLECIÓ 
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EN SU PUNTO TERCERO, QUE ÉSTAS DURARÍAN HASTA EN TANTO SE EMITA  LA 
SENTENCIA DEFINITIVA POR EL ÓRGANO JURISDICCIONAL COMPETENTE. Y SI 
BIEN ES CIERTO, EN EL PROYECTO DE ACUERDO SE PROPONE EMITIR UN 
CERTIFICADO DEL ESCRITO DE QUEJA Y DE TODAS LAS ACTUACIONES, A LA 
FISCALÍA GENERAL DEL ESTADO DE MORELOS, PARA QUE EN EL ÁMBITO DE SU 
COMPETENCIA, DE SER EL CASO, CONOZCA DEL ASUNTO Y DETERMINE LO 
CONDUCENTE… LO CONDUCENTE. ¿YA SE ME ACABÓ EL TIEMPO VERDAD? YA 
SE ME ACABÓ EL TIEMPO. EN FIN, MI VOTO IRÁ EN CONTRA Y ESTE… CON UN 
VOTO PARTICULAR. ¿SÍ?”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “HAY UNA MOCIÓN DEL 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO 
POR FAVOR. YO SUGIERO RESPETUOSAMENTE PARA QUE TERMINE Y 
CONOZCAMOS BIEN SU… TODO SU ARGUMENTO, UNA CUARTA RONDA Y YO 
ME ANOTARÍA TAMBIÉN. SINO HAGO UNA MOCIÓN NADA MÁS, PARA ESTE… 
COMENTAR EL SENTIDO DE MI VOTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “DE ACUERDO CONSEJERO. 
ESTE… CONSIDERO QUE ES IMPORTANTE UNA… UNA CUARTA RONDA DE 
PARTICIPACIONES. POR LO QUE CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU 
APROBACIÓN UNA CUARTA RONDA DE PARTICIPACIONES. DE ESTAR POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, 
QUE ES APROBADA POR UNANIMIDAD UNA CUARTA RONDA DE 
PARTICIPACIONES, SIENDO LAS 14 HORAS CON 24 MINUTOS. EN ESA CUARTA 
RONDA SE INSCRIBE EL CONSEJERO JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EL DOCTOR ALFREDO JAVIER 
ARIAS CASAS Y CONSEJERA PRESIDENTA NO SÉ SI QUIERA CONCLUIR SU 
PARTICIPACIÓN DE ESOS MOMENTOS, PARA INSCRIBIRLA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, DE 
ACUERDO. YA NADA MÁS ME QUEDABA UN PÁRRAFO”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “Y LA CONSEJERA PRESIDENTA MIREYA GALLY. ES CUANDO 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. CEDO EL USO DE LA 
VOZ AL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. ADELANTE”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: 
“AH OK. GRACIAS. PENSABA ESTE… SI QUERÍA TERMINAR SU ELOCUCIÓN. 
PERO BUENO, YO ANUNCIO UN VOTO PARTICU… PERDÓN, CONCURRENTE, 
POR EL HECHO DEL SENTIDO DE LOS PLAZOS Y FORMALIDADES CONTENIDAS 
EN EL ARTÍCULO 08 Y DEMÁS RELATIVOS A PROCEDIMIENTO ESPECIAL 
SANCIONADOR, CONTEMPLADO EN EL REGLAMENTO YA DEL RÉGIMEN 
SANCIONADOR ELECTORAL DE ESTE INSTITUTO. ENTONCES IRÉ EN 
CONCURRENCIA. Y APOYANDO LO QUE DICE EL CONSEJERO JAVIER ARIAS, 
ACOMPAÑO, FALTA FUNDAMENTACIÓN, MOTIVACIÓN, PARA LO QUE SE ESTÁ 
PROPONIENDO Y TOTALMENTE EL DESECHAMIENTO SE ACOMPAÑA. ES 
CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ. CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ ADELANTE”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. NADA MÁS PARA COMENTAR 
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QUE EN EFECTO, SE SOSTIENE, AL MENOS POR LA DE LA VOZ, EL PROYECTO 
QUE ES PRESENTADO. Y EN VIRTUD DE LAS MANIFESTACIONES REALIZADAS 
POR EL CONSEJERO JAVIER ARIAS, SUGERIRÍA LA ADICIÓN DE LA 
JURISPRUDENCIA 1/2023, QUE AL RUBRO DICE “MEDIDAS DE PROTECCIÓN. EN 
CASO URGENTE PODRÁN ORDENARSE POR LA AUTORIDAD ELECTORAL 
DIVERSA LA COMPETENTE, PARA RESOLVER EL FONDO DE LA QUEJA CITADO, 
CUANDO EXISTA RIESGO DE AFECTARSE LA VIDA, INTEGRIDAD Y LIBERTAD DE 
QUIEN LA SOLICITA”. Y EN TAL VIRTUD, COMO LO HEMOS SOSTENIDO, ANTE 
SER UN ÓRGANO DE BUENA FE Y OBVIAMENTE ANTE LAS MANIFESTACIONES 
QUE REALIZA LA ACTUAL QUEJOSA, PUES ES QUE SE ESTÁN DICTANDO ESTAS 
MEDIDAS PRECISAMENTE DE PROTECCIÓN PARA LA MISMA, ASÍ COMO LAS 
CAUTELARES RESPECTIVAS Y TAMBIÉN COMENTAR QUE EN EFECTO, 
ACOMPAÑARÍA LA PARTE DE DAR UNA VISTA, DADO QUE TODAS LAS 
AUTORIDADES JURISDICCIONALES Y ADMINISTRATIVAS, INCLUSO TODOS, 
TODOS LOS ÓRGANOS DE GOBIERNO, ESTAMOS SUPEDITADOS A DAR 
CONOCIMIENTO A QUIÉN SE PUDIERA GENERAR O CREER COMPETENTE AL 
RESPECTO. POR LO CUAL VOY A SOSTENER EL PROYECTO EN ESTOS 
TÉRMINOS Y SERÍA UNA VOTACIÓN O SUGERIRÍA UNA VOTACIÓN 
DIFERENCIADA, DADO LOS… DADO PRECISAMENTE ESTOS PLANTEAMIENTOS 
POR PARTE DE MIS COMPAÑEROS CONSEJEROS. ES CUANDO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “DE 
ACUERDO CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. CONSEJERO JAVIER ARIAS 
ADELANTE POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, DR. ALFREDO 
JAVIER ARIAS CASAS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA. EN 
ESTAS CONDICIONES TAMBIÉN SEÑALAR QUE VOY A IR EN VOTO 
CONCURRENTE, AL IGUAL QUE LO ANUNCIÓ MI COMPAÑERO ENRIQUE PÉREZ. 
Y DE MANERA PARTICULAR, SEÑALANDO TAMBIÉN QUE ME PREOCUPA EL 
RETRASO EN EL QUE SE LLEVA A CABO ESTA QUEJA. ESTAMOS HABLANDO 
QUE SE PRESENTÓ DESDE MARZO. BAJO ESAS CONSIDERACIONES, A MI 
APRECIACIÓN, SEÑALAR QUE ES UN CASO URGENTE EL TEMA POR EL CUAL 
PODRÍA IR ESTA PROPUESTA, LO DIGO DE MANERA RESPETUOSA, ES UN 
DEBATE AQUÍ DE COMPAÑEROS, ESTA PROPUESTA PARA INCORPORAR ESTAS 
MEDIDAS CAUTELARES YA NO APLICA Y SOBRE TODO, PORQUE CREO QUE EN 
SU MOMENTO LA COMISIÓN DEBIÓ SOLICITAR INCLUSO INFORMACIÓN A OTRAS 
AUTORIDADES, PARA SABER SI SE ESTABA TRAMITANDO O NO ALGÚN 
PROCEDIMIENTO SIMILAR POR OTRA VÍA EN LA MATERIA Y YO NO OBSERVO 
QUE SE HAYA LLEVADO A CABO LA EXHAUSTIVIDAD TAMPOCO POR PARTE DE 
QUIENES ESTABAN SOLVENTANDO ESTA QUEJA. BAJO ESAS CONDICIONES, A 
MI CONSIDERACIÓN YO NO TENGO LOS ELEMENTOS CERTEROS PARA 
DETERMINAR SI EXISTE O NO LA GRAVEDAD DE. ÉSTE ES UN TEMA QUE VIENE 
ARRASTRÁNDOSE, INSISTO, DESDE MARZO. VUELVO A APRECIAR UNA 
DILACIÓN EN LA TRAMITACIÓN DE LOS PROCEDIMIENTOS, LO CUAL ME 
PREOCUPA Y EVIDENTEMENTE MANTENDRÉ ESTAS VISTAS QUE VENGO 
DANDO AL ÓRGANO INTERNO DE CONTROL. Y EN LO PERSONAL, COINCIDO 
CON LA CONSEJERA, QUE PODAMOS IR A UNA VOTACIÓN DIFERENCIADA. Y ME 
PARECE QUE NOSOTROS IMPONER, LO CUAL NO ESTARÍA MAL, O SEA, NO… 
INSISTO, LA FINALIDAD QUE SE PERSIGUE A TRAVÉS DE LAS MEDIDAS 
CAUTELARES EVIDENTEMENTE, TIENE UNA RAZÓN DE SER PER SÉ Y ES 
BUENA. SIN EMBARGO, INSISTO, A MI CONSIDERACIÓN ESTARÍAMOS 
INVADIENDO LA ESFERA DE FACULTADES DE OTRA AUTORIDAD, QUE NI 
SIQUIERA SABEMOS SI ES LA COMPETENTE O NO, SOLAMENTE ESTAMOS 
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DANDO UNA VISTA A ALGUIEN QUE NOSOTROS CONSIDERAMOS QUE PODRÍA 
SER COMPETENTE, PERO QUE NO HEMOS TENIDO A BIEN LA CERTEZA DE 
DETERMINAR SI LO ES O NO. BAJO ESAS CONSIDERACIONES QUE ES… NO 
PODRÉ ACOMPAÑAR. Y ESTE, INSISTO, IRÍA UN VOTO CONCURRENTE EN LO 
GENERAL. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO JAVIER 
ARIAS. Y BUENO, AHORA ESTE… SI ME PERMITEN, HAGO USO DE LA PALABRA, 
NADA MÁS PARA TERMINAR, QUE EL DESECHAR LA QUEJA DE REFERENCIA, NO 
EXISTE AUTORIDAD JURISDICCIONAL QUE SE PRONUNCIE SOBRE LA 
RATIFICACIÓN O EN SU CASO REVOCACIÓN, DE LA MEDIDA DE PROTECCIÓN 
DECRETADA A FAVOR DE LA QUEJOSA, TAL COMO SE PLANTEA EN EL 
PROYECTO DE ACUERDO, AUNADO A QUE NO EXISTE TEMPORALIDAD QUE 
PERMITA ESTABLECER LA DURACIÓN DE DICHA MEDIDA DE PROTECCIÓN, 
PUES AL DESECHAR LA QUEJA, ESTE ÓRGANO COMICIAL SE ENCUENTRA 
IMPEDIDO PARA PRONUNCIARSE EN SENTENCIA DEFINITIVA SOBRE EL FONDO 
DE LA QUEJA. POR MÍ ES CUANTO. SECRETARIO POR FAVOR PROCEDAMOS A 
LA VOTACIÓN. ¡AH! UNA MOCIÓN, UNA MOCIÓN POR PARTE DE LA CONSEJERA 
ELIZABETH. ADELANTE CONSEJERA”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, 
MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. NADA MÁS CON RESPECTO A SU ÚLTIMA 
APRECIACIÓN, COMENTAR QUE EN EFECTO PUES, CON INDEPENDENCIA DE 
QUE ESTA AUTORIDAD O LA COMISIÓN HAYA DICTADO LAS MEDIDAS 
CAUTELARES Y DE PROTECCIÓN RESPECTIVA, TAMBIÉN AL RECIBIR UNA 
QUEJA O YA SI SE TRANS… ÉSTA SE TRANSMUTA A OTRO TIPO DE 
PROCEDIMIENTO, PUES TODAS LAS AUTORIDADES, INCLUSO LAS DE 
CARÁCTER PENAL, PUES ESTÁN SUPEDITADAS U OBLIGADAS A OTORGAR LA 
PROTECCIÓN NECESARIA A QUIEN SE CONSIDERE QUE SE ENCUENTRA EN 
RIESGO. ÚNICAMENTE COMENTAR ESO. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “¿PUEDO 
CONTESTAR VERDAD? ESTOY COMPLETAMENTE DE ACUERDO CON ESA… CON 
ESA POSTURA. SIN EMBARGO, SI SE DESECHA LA… SI SE DESECHA LA QUEJA, 
ENTONCES LAS MEDIDAS CAUTELARES PUES NO ESTÁN FUNDAMENTADAS, NI 
ESTÁN APOYADAS POR UN… POR UN ACUERDO. ENTONCES ESTE… BUENO, 
PUES NADA MÁS DECIR QUE SÍ VOY EN CONTRA, CON UN VOTO… CON UN  
VOTO PARTICULAR. ES CUANTO. SECRETARIO POR FAVOR ADELANTE”. M. EN 
D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE 
LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SI ME LO PERMITE, 
PRIMERO SERÍA UNA VOTACIÓN EN LO GENERAL, RESPECTO DE EL PROYECTO 
POR CUANTO ÚNICAMENTE AL DESECHAMIENTO. Y SE PROPONE RESERVAR 
TRES PUNTOS: EL PUNTO NÚMERO UNO SERÍA LA SUBSISTENCIA DE LA 
MEDIDA CAUTELAR; EL PUNTO NÚMERO DOS SERÍA LA VISTA A LA FISCALÍA 
GENERAL DEL ESTADO; Y EL PUNTO NÚMERO TRES SERÍA LA VISIÓN DE LA 
TESIS SEÑALADA POR LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ. SI LO 
TIENEN A BIEN CONSEJERAS, CONSEJEROS, ESA SERÍA LA MANERA PARA 
LLEVAR A CABO LA VOTACIÓN DIFERENCIADA. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. ENTONCES EN PRIMER TÉRMINO SOMETO A SU 
CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO EN LO GENERAL. LOS QUE 
ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO 
POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER 
ARIAS CASAS, EN USO DE LA PALABRA: “CON EL VOTO CONCURRENTE”. M. EN 
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D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE 
LA PALABRA: “SI ME PERMITE PRESIDENTA, SERÍA…”. LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON VOTO CONCURRENTE SECRETARIO, SI ES TAN GENTIL”. M. EN 
D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE 
LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. TAMBIÉN PREGUNTARÍA YO SI ALGUIEN 
HARÍA PROPIAS LAS MANIFESTACIONES HECHAS POR EL DE LA VOZ, RELATIVA 
A LA OBSERVACIÓN DE ELIMINAR EL PUNTO QUINTO EN LOS RESOLUTIVOS, 
TODA VEZ QUE LA CONSEJERA PRESIDENTA HA VOTADO EN CONTRA, 
PREGUNTARÍA SI ALGÚN OTRO CONSEJERO O CONSEJERA LA HACE PROPIA. 
EL DOCTOR ALFREDO JAVIER ARIAS, HARÍA PROPIA DICHA OBSERVACIÓN. EN 
ESE SENTIDO SI ME LO PERMITEN, ME PERMITO HACER DEL CONOCIMIENTO 
DE ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE EL PROYECTO DE ACUERDO SEÑALADO 
EN EL PUNTO NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
MAYORÍA DE VOTOS, SIENDO LAS 14 HORAS CON 33 MINUTOS DEL DÍA LUNES 
29 DE MAYO DEL AÑO 2023, CON LA OBSERVACIÓN REALIZADA POR EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, LA CUAL HACE PROPIA EL CONSEJERO, EL DOCTOR 
ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS. MENCIONO QUE ESTE PROYECTO FUE 
APROBADO EN LO GENERAL, CON LOS VOTOS CONCURRENTES DEL 
LICENCIADO JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, DEL DOCTOR ALFREDO 
JAVIER ARIAS CASAS Y DE LA MAESTRA ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE. 
ASIMISMO, CON EL VOTO PARTICULAR DE LA CONSEJERA PRESIDENTA, LA 
MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ, QUIEN VOTA EN CONTRA. ES CUANTO POR 
CUANTO A LA VOTACIÓN GENERAL PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. Y AHORA VAMOS A LOS CASOS PARTICULARES. EN PRIMER 
TÉRMINO SOMETEMOS A LA APROBACIÓN EL HECHO DE INCLUIR LAS MEDIDAS 
CAUTELARES EN EL PRESENTE ACUERDO. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO…”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “PRESIDENTA, 
SI ME PERMITE, SERÍA LA SUBSISTENCIA DE LA MEDIDA, YA QUE YA ESTÁ 
INCLUIDO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “OK. LA SUBSISTENCIA DE LA MEDIDA CAUTELAR. LOS QUE 
ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO 
POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO 
COLEGIADO, QUE LA PROPUESTA DE LA SUBSISTENCIA DE LA MEDIDA 
CAUTELAR, NO ES APROBADA POR MAYORÍA DE VOTOS, CON LOS VOTOS A 
FAVOR DE: LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS, DE LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ Y DEL CONSEJERO PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS; Y LOS VOTOS EN CONTRA DE: LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, LA MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ, DEL DOCTOR ALFREDO 
JAVIER ARIAS CASAS, DEL CONSEJERO JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ Y 
DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE. ES CUANTO 
CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ME 
AUXILIA CON LA SIGUIENTE VOTACIÓN POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON 
GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. CORRESPONDE SOBRE LA VISTA A LA 
FISCALÍA GENERAL DEL ESTADO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “DE ACUERDO. LOS QUE ESTÉN POR 
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LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR 
FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR QUE LA 
PROPUESTA DE DAR VISTA A LA FISCALÍA GENERAL DEL ESTADO, NO ES 
APROBADA POR MAYORÍA DE VOTOS. LOS VOTOS A FAVOR DE DAR VISTA SON 
LOS DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ Y EL CONSEJERO 
PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS. LOS VOTOS EN CONTRA SON LOS DE 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, LA MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ; EL DE LA 
CONSEJERA, LA MAESTRA ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE; EL DEL 
DOCTOR ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS; EL DE LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ CAMPOS; Y EL DEL CONSEJERO JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ. 
ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y ESTE… LA 
ÚLTIMA VOTACIÓN, SI ES TAN AMABLE”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO 
CONSEJERA PRESIDENTA. CORRESPONDE A LA ADICIÓN DE LA TESIS 
SEÑALADA POR LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ. ES CUANTO 
CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “DE ACUERDO. ESTE… LOS QUE ESTÉN POR 
LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR 
FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR QUE LA 
PROPUESTA REALIZADA POR LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ, RELATIVA A AÑADIR UNA TESIS EN EL PROYECTO DE ACUERDO, 
LA TESIS MENCIONADA, NO ES APROBADA POR MAYORÍA DE VOTOS, CON LOS 
VOTOS A FAVOR DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EL 
VOTO A FAVOR DEL CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS Y EL 
VOTO DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS. LOS VOTOS EN CONTRA 
SON DE LA CONSEJERA PRESIDENTA, LA MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ; EL 
VOTO EN CONTRA DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE; 
EL VOTO EN CONTRA DEL DOCTOR ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS; Y EL VOTO 
EN CONTRA DEL CONSEJERO JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ. ES CUANTO 
CONSEJERA PRESIDENTA, POR CUANTO A LAS VOTACIONES EN LO 
PARTICULAR. AHORA ME PERMITO INFORMAR QUE ESTE PROYECTO DE 
ACUERDO SE IDENTIFICA CON LA CLAVE IMPEPAC/CEE/115/2023. POR OTRO 
LADO INFORMO QUE SE INCORPORARON A ESTA SESIÓN LOS 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, LA LICENCIADA JACQUELINE 
MORENO FITZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE TRABAJO; Y LA 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, EL 
REPRESENTANTE LICENCIADO JOSÉ ISAÍAS POZAS RICHARDS. ES CUANTO 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. PODEMOS PASAR AL 
PUNTO NÚMERO TRES DEL ORDEN DEL DÍA, SI ES TAN AMABLE”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “HAY UNA MOCIÓN DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS, 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA MAYTE”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. ÚNICAMENTE COMENTAR QUE 
POR EL SENTIDO DE LAS ÚLTIMAS VOTACIONES, EMITIRÉ UN VOTO 
CONCURRENTE, RESPECTO A ¿POR QUÉ CONSIDERO QUE SE TENÍA QUE 
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CONSERVAR LA MEDIDA CAUTELAR, HABER AÑADIDO LA JURISPRUDENCIA 
QUE PROPUSO LA CONSEJERA ELIZABETH Y NO DAR VISTA A LA FISCALÍA, 
PERO SÍ DEJAR A SALVO LOS DERECHOS DE LA QUEJOSA? DE MI PARTE SERÍA 
CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “POR FAVOR SECRETARIO, TOMEMOS NOTA 
DE ESTA ÚLTIMA ACLARACIÓN, SI ES TAN AMABLE”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON 
GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE HACEN CONSTAR LAS 
MANIFESTACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA, LA MAESTRA MAYTE 
CASALEZ CAMPOS, RELATIVA A QUE EMITIRÁ UN VOTO CONCURRENTE EN EL 
ACUERDO APROBADO EN EL PUNTO NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA, QUE 
FUE IDENTIFICADO CON LA CLAVE IMPEPAC/CEE/115/2023. ES CUANTO 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. AHORA SÍ PASEMOS 
POR FAVOR AL PUNTO NÚMERO TRES”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. CORRESPONDE 
A LA LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, RESPECTO AL 
CAMBIO DE DOMICILIO DEL PARTIDO POLÍTICO LOCAL DENOMINADO NUEVA 
ALIANZA MORELOS. LOS PUNTOS RESOLUTIVOS DEL ACUERDO SON LOS 
SIGUIENTES: PRIMERO.- ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES 
COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, CON BASE EN LO 
EXPUESTO EN LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO.- SE DECLARA 
LA PROCEDENCIA DEL DOMICILIO SOCIAL Y LEGAL DEL PARTIDO NUEVA 
ALIANZA MORELOS, EL UBICADO EN CALLE LEÑEROS, NÚMERO 2, COLONIA 
JARDINES DE CUERNAVACA, C.P. 62360, EN EL MUNICIPIO DE CUERNAVACA, 
MORELOS. TERCERO.- SE REQUIERE AL PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS, 
PARA QUE EN EL PLAZO DE TREINTA DÍAS HÁBILES REALICE UNA CAMPAÑA DE 
DIFUSIÓN ENTRE SUS MILITANTES, ÓRGANOS DIRECTIVOS Y CIUDADANÍA 
RESPECTO AL NUEVO DOMICILIO SOCIAL Y LEGAL DE DICHO PARTIDO 
POLÍTICO, E INFORME A ESTE INSTITUTO ELECTORAL DE DICHO 
CUMPLIMIENTO EN EL PLAZO DE DIEZ DÍAS HÁBILES POSTERIORES AL MISMO. 
CUARTO.- SE REQUIERE AL PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS, PARA QUE 
BAJO SU LIBRE AUTOORGANIZACIÓN Y SIN QUE ESTE INSTITUTO INTERVENGA 
EN SU VIDA INTERNA, DENTRO DEL PLAZO DE TREINTA DÍAS HÁBILES 
DETERMINE EN SUS ESTATUTOS EL PROCEDIMIENTO A REALIZARSE PARA LA 
MODIFICACIÓN DE DOMICILIO SOCIAL Y LEGAL. QUINTO.- SE APERCIBE AL 
PARTIDO POLÍTICO NUEVA ALIANZA MORELOS, PARA QUE, EN CASO DE NO 
ATENDER EL REQUERIMIENTO CORRESPONDIENTE DENTRO DEL PLAZO 
ESTABLECIDO, SE PODRÁ INICIAR UN PROCEDIMIENTO SANCIONADOR DE 
CONFORMIDAD CON LO PREVISTO POR LA LEY APLICABLE, Y EN SU CASO, 
IMPONER UNA SANCIÓN INCLUSO, HASTA CON LA PÉRDIDA DEL REGISTRO 
COMO PARTIDO POLÍTICO LOCAL, EN TÉRMINOS DE LO PRECEPTUADO POR 
LOS ARTÍCULOS 94, NUMERAL I, INCISO D), NUMERAL 2 DE LA LEY GENERAL DE 
PARTIDOS. SEXTO.- SE EXHORTA AL PARTIDO POLÍTICO NUEVA ALIANZA 
MORELOS, A EFECTO DE QUE DÉ CUMPLIMIENTO A LOS REQUERIMIENTOS 
EFECTUADOS POR ESTE INSTITUTO ELECTORAL EN TIEMPO Y FORMA. 
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SÉPTIMO.- SE INSTRUYE A LA SECRETARIA EJECUTIVA DE ESTE ÓRGANO 
ELECTORAL LOCAL, NOTIFICAR EL PRESENTE ACUERDO AL PARTIDO POLÍTICO 
NUEVA ALIANZA MORELOS, Y A LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE PRERROGATIVA… 
CORRIJO, Y A LA DIRECCIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y 
PARTIDOS POLÍTICOS DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL LOCAL, CONFORME A 
DERECHO CORRESPONDA. OCTAVO.- SE INSTRUYE A LA DIRECCIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS DE ESTE 
ÓRGANO ELECTORAL LOCAL, PARA EFECTO DE REGISTRAR EL DOMICILIO 
REFERIDO EN EL PUNTO DE ACUERDO SEGUNDO DEL PRESENTE, EN EL "LIBRO 
PARA EL REGISTRO DE LOS DOMICILIOS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
NACIONALES Y LOCALES CON ACREDITACIÓN ANTE EL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL”. NOVENO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO Y SUS ANEXOS 
EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL 
PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO A ESTE ACUERDO, ABRIMOS UNA PRIMERA 
RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY PARTICI… LA 
MAESTRA KENIA LUGO DELGADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA 
ALIANZA MORELOS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE LICENCIADA POR FAVOR”. LA 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “BUENAS TARDES TENGAN TODOS USTEDES. Y BUENO, NADA MÁS 
ES EN RELACIÓN, NOSOTROS SIEMPRE… SOMOS UN PARTIDO POLÍTICO QUE 
SIEMPRE HA RESPETADO LAS RESOLUCIONES DE LOS ÓRGANOS 
COMPETENTES Y NO TENEMOS NINGÚN INCONVENIENTE EN REALIZAR EL 
CUMPLIMIENTO A LOS PUNTOS ESTABLECIDOS EN EL ACUERDO. SOLAMENTE 
HAGO UNA PETICIÓN MUY RESPETUOSA A ESTE ÓRGANO ELECTORAL, 
PRECISAMENTE PORQUE NOSOTROS HEMOS PRESENTADO EL INFORME DE 
NUESTRAS ASAMBLEAS, DERIVADO DEL CAMBIO DE COMITÉ DE DIRECCIÓN 
ESTATAL. ENTONCES PRÁCTICAMENTE TODOS LOS DEMÁS ACTOS VIENEN 
SUB JÚDICE A LA VALIDACIÓN DEL MISMO, A TRAVÉS DE LA APROBACIÓN DE 
ESTE CONSEJO. Y ESTOS TREINTA DÍAS QUE ESTÁN ESTABLECIENDO, BUENO, 
A MÍ ME DEJA UN POQUITO PREOCUPADA, EN CUANTO A LOS TIEMPOS, 
PORQUE PARA PODER HACER CAMBIO DE ESTATUTOS, TENGO QUE REALIZAR 
DETERMINADOS ACTOS INTERNOS PARTIDARIOS, COMO LO ES LOS COMITÉS 
DE DIRECCIÓN ESTATAL, REALIZAR LAS CONVOCATORIAS EN TIEMPO Y 
FORMA, Y REALIZAR TAMBIÉN UN CONSEJO ESTATAL, CON LAS 
CONVOCATORIAS CORRESPONDIENTES. Y BUENO, TODO LLEVA UN TIEMPO. 
ENTONCES AL ESTABLECER ESTE CONSEJO EL TÉRMINO DE TREINTA DÍAS 
PARA MODIFICACIÓN DE ESTATUTO, A NOSOTROS BUENO, NOS DEJA CON LOS 
TIEMPOS MUY, MUY, MUY, ESTE… MUY ESCASOS, PARA PODER CUMPLIR EN 
TIEMPO Y FORMA EL MISMO. ENTONCES VA SUB JÚDICE, VUELVO A REPETIR, 
LA VALIDACIÓN DE NUESTROS ÓRGANOS INTERNOS, POR LO TANTO SOLICITO 
MUY ATENTAMENTE A ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, PUES DE ALGUNA 
MANERA EMITIR LA VALIDACIÓN CORRESPONDIENTE A LA BREVEDAD, PARA 
QUE NOS DÉ A NOSOTROS TIEMPO, EN DETERMINADO MOMENTO DE CUMPLIR 
CON LO ESTABLECIDO EN EL PRESENTE ACUERDO O EN SU DEFECTO, SI 
HUBIERA POSIBILIDAD, PUES HACER UNA PRÓRROGA DEL MISMO. ES CUANTO. 
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MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS LICENCIADA KENIA. Y 
VEMOS… VEMOS EL TEMA. ESTE… ¿UNA MOCIÓN POR PARTE DEL CONSEJERO 
JAVIER ARIAS O EN SEGUNDA RONDA? EN SEGUNDA RONDA. ESTE… ABRIMOS 
UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL 
DOCTOR ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS EN SEGUNDA RONDA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERO POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, 
DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA. RESPECTO AL PUNTO QUE TRATA LA REPRESENTANTE KENIA 
LUGO, ME PARECE QUE EN EFECTO, EN ESTE MOMENTO SE ESTÁ LLEVANDO A 
CABO EN LA DIRECCIÓN DE ORGANIZACIÓN, LA VALIDACIÓN DE LOS COMITÉS 
A QUE HACE REFERENCIA Y DE ACUERDO A SU NORMATIVIDAD, PUES 
PRECISAMENTE PODRÍA TENER UN IMPACTO PARA CUMPLIR O NO CON EL 
ACUERDO. SIN EMBARGO, CONSIDERO QUE ESE DEBE SER TRATADO EN UN 
ACUERDO DISTINTO, YA QUE EN ESTE MOMENTO ÚNICAMENTE NOS PODEMOS 
PRONUNCIAR DE ACUERDO A LO QUE DOCUMENTALMENTE TENEMOS EN ESTE 
MOMENTO Y QUE ES EL PUNTO DE LO QUE ESTAMOS RESOLVIENDO. DE TAL 
SUERTE QUE SI DE CONSIDERARLO LA REPRESENTACIÓN EN SU MOMENTO, 
REQUIRIERA POR LA NATURALEZA PARTICULAR DE ESTE PUNTO, SOLICITAR 
UNA PRÓRROGA, ÉSTA TENDRÍA INMEDIATAMENTE QUE SER VALORADA, A LA 
PAR DE QUE HAREMOS LO POSIBLE POR SACAR A LA BREVEDAD EL TEMA A 
QUE HACE MENCIÓN, SESIONARLO TANTO EN LA COMISIÓN COMO EN EL 
CONSEJO ESTATAL, PERO DEJANDO ABIERTA ESTA POSIBILIDAD, LA CUAL 
INSISTO, DESAFORTUNADAMENTE CREO QUE NO PODEMOS RESOLVER 
AHORITA, PERO SI EXISTEN ESTOS ANTECEDENTES, EN SU MOMENTO SERÁN 
VALORADOS PARA TOMAR UNA DECISIÓN. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERO JAVIER ARIAS. Y ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE 
PARTICIPACIÓN”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES EN TERCERA 
RONDA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE 
PARTICIPACIÓN, CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN EL 
PROYECTO DE ACUERDO PRESENTADO EN EL NUMERAL TRES DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE EL 
PROYECTO DE ACUERDO SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO TRES DEL ORDEN 
DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 14 HORAS CON 46 
MINUTOS DEL DÍA LUNES 29 DE MAYO DEL AÑO 2023. EL CUAL SE IDENTIFICA 
CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/116/2023. POR OTRA PARTE Y 
TODA VEZ QUE EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO NO TUVO 
OBSERVACIONES Y YA QUE LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO POLÍTICO EN 
MENCIÓN SE ENCUENTRA PRESENTE, LA MAESTRA KENIA LUGO DELGADO, EL 
MISMO ACUERDO QUEDA NOTIFICADO EN TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 355 DEL 
CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL 
ESTADO DE MORELOS. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
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GRACIAS SECRETARIO. PODEMOS PASAR AL PUNTO NÚMERO CUATRO DEL 
ORDEN DEL DÍA POR FAVOR”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  - - 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL PUNTO 
NÚMERO CUATRO EN EL ORDEN DEL DÍA, CORRESPONDE A LA LECTURA, 
ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE 
LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE CAPACITACIÓN ELECTORAL Y 
EDUCACIÓN CÍVICA, RELATIVO A LAS ACTIVIDADES DEL PARLAMENTO 
INFANTIL 2023. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO A 
ESTE INFORME, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIÓN”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “LA MAESTRA ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE EN PRIMERA 
RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ISABEL”. LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS PRESIDENTA. SALUDO A TODOS LOS PRESENTES 
CON MUCHO APRECIO Y RESPETO. PUES SÓLO PARA HACER ALGUNAS PRE… 
ALGUNOS COMENTARIOS Y ADEMÁS AGRADECIMIENTOS POR SUPUESTO, 
RESPECTO DE ESTA ACTIVIDAD, QUE EN LO PARTICULAR SIEMPRE ES 
AGRADABLE CONOCER PUES LA COMUNIDAD INFANTIL DEL ESTADO DE 
MORELOS Y EN PARTICULAR POR SUPUESTO LOS NIÑOS Y LAS NIÑAS DEL 
SEXTO AÑO DE PRIMARIA, PARTICIPAN EN ALGO QUE SE LLAMA, EN ALGO 
DENOMINADO “PARLAMENTO INFANTIL”. BAJO ESA CIRCUNSTANCIA, PUES HAY 
QUE… HAY QUE RECORDAR QUE CADA AÑO EN EL MARCO DE LA 
CELEBRACIÓN DEL DÍA DEL NIÑO Y DE LA NIÑA, EL CONGRESO DEL ESTADO DE 
MORELOS, A TRAVÉS DE LA COMISIÓN DE EDUCACIÓN Y CULTURA, PUES 
GENERA EN TODO CASO, UNA CONVOCATORIA PARA PARTICIPAR, COMO YA LO 
HE REFERIDO, PUES EN LOS PARLAMENTOS INFANTILES Y ESTE AÑO 
AFORTUNADAMENTE Y DESPUÉS DE LA PANDEMIA, NO FUE LA EXCEPCIÓN. 
BAJO ESA CIRCUNSTANCIA, PUES OBVIAMENTE EL CONGRESO DEL ESTADO 
HIZO LO PROPIO Y EL IMPEPAC TAMBIÉN. BAJO ESE… BAJO ESA 
CIRCUNSTANCIA HE DE REFERIR QUE RESPECTO A LAS ETAPAS DE LA 
CONVOCATORIA, PUES DEL 03 AL 10 DE ABRIL DEL 2023, LOS AYUNTAMIENTOS 
ANALIZARON LOS PLANTEAMIENTOS Y PROPUESTAS, CON LA QUE SE 
PRESENTARON OBVIAMENTE LAS CANDIDATURAS A DIPUTADA Y DIPUTADO 
INFANTIL. Y PUES OBVIAMENTE ADEMÁS, SELECCIONARON EN LA EQUIDAD DE 
GÉNERO A DOS PARTICIPANTES, LOS CUALES FUERON SEMIFINALISTAS. EN 
ESA CIRCUNSTANCIA DEBO DE DECIR QUE EL TOTAL DE MUNICIPIOS 
PARTICIPANTES FUERON DE 28, HUBO 14 DIPUTADAS INFANTILES 
PROPIETARIAS, HUBO 14 DIPUTADOS INFANTILES PROPIETARIOS Y 14 
DIPUTADAS INFANTILES SUPLENTES Y 12 DIPUTADOS INFANTILES SUPLENTES. 
EL DÍA 27 DE ABRIL DEL 2023, SE LLEVÓ A CABO LA SESIÓN SOLEMNE DEL 
PARLAMENTO INFANTIL. Y DEBO AGRADECER POR SUPUESTO LAS 
ACTIVIDADES QUE REALIZARON… QUE SE REALIZARON DESDE LA DIRECCIÓN 
DE CAPACITACIÓN ELECTORAL Y EDUCACIÓN CÍVICA POR SUPUESTO Y EN 
TODO CASO EL OBSEQUIO QUE SE… QUE SE OTORGÓ A LAS Y LOS DIPUTADOS 
INFANTILES, POR PARTE DE ESTE INSTITUTO. CABE RESALTAR QUE NO SÓLO 
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LA COMISIÓN DE CAPACITACIÓN ELECTORAL Y EDUCACIÓN CÍVICA, SINO DE 
ESTE INSTITUTO Y EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, SIEMPRE HEMOS 
APLICADO EN TODO CASO, GENERAR PRECISAMENTE ESTA PARTICIPACIÓN Y 
QUE CORRESPONDE POR SUPUESTO A ESTE INSTITUTO, LA EDUCACIÓN 
CÍVICA. POR MI PARTE ES CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA 
DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “USTED CONSEJERA 
PRESIDENTA EN SEGUNDA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. Y ESTE… Y BUENO, PUES SÍ EN CONSONANCIA CON LO QUE 
ACABA DE COMENTAR LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, DESPUÉS DE LA 
PANDEMIA, ES EL SEGUNDO AÑO CONSECUTIVO QUE SE LLEVÓ A CABO ESTE 
PARLAMENTO INFANTIL, PRÁCTICAMENTE CON LA REPRESENTATIVIDAD DE 
TODOS LOS MUNICIPIOS EN ESTE… EN ESTE PARLAMENTO. QUIERO 
APROVECHAR AHORITA LA OPORTUNIDAD PUES PARA FELICITAR Y 
AGRADECER A LAS ÁREAS CORRESPONDIENTES, ESTE INFORME. Y BUENO, 
PUES QUE ESTE INFORME FINALMENTE ES EL RESULTADO DE TODO EL 
TRABAJO QUE LLEVARON A CABO Y QUE TIENE… TUVO QUE VER CON ENTRAR 
EN CONTACTO CON CADA UNO DE LOS MUNICIPIOS, PARA MANDAR LAS 
CONVOCATORIAS. REALMENTE FUE MUY EXITOSO. Y BUENO, PUES 
APROVECHO PARA DAR EL COMERCIAL, DE QUE EL PRÓXIMO MIÉRCOLES 31, 
EN EL CONGRESO DEL ESTADO, SE VAN A PRESENTAR LOS RESULTADOS DE 
ESTE PARLAMENTO, ESTE PARLAMENTO INFANTIL, QUE FINALMENTE SE HA 
VISTO QUE LAS OPINIONES VERTIDAS POR NUESTROS NIÑOS DEL ESTADO, SÍ 
SON NIÑOS Y NIÑAS, SÍ SON IMPORTANTES, SÍ SON TOMADAS EN CUENTA Y 
QUE FINALMENTE SÍ HABLAN DE LA SITUACIÓN ECONÓMICA, POLÍTICA Y 
SOCIAL DE NUESTRO ESTADO. MUCHÍSIMAS GRACIAS Y MUCHAS FELICIDADES 
TAMBIÉN A LA COMISIÓN, POR EL ESFUERZO Y LAS COORDINACIONES DE LOS 
TRABAJOS CORRESPONDIENTES. POR MÍ ES CUANTO. Y ABRIMOS UNA 
TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL DE LA VOZ 
CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE SECRETARIO”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “ES UNA OBSERVACIÓN DE FORMA. EN LA PORTADA DEL INFORME 
EN MENCIÓN, REFIERE QUE ES UN INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA A LA COMISIÓN DE CAPACITACIÓN Y EN ESTE CASO ES AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL. ENTONCES SERÍA ÚNICAMENTE ESA OBSERVACIÓN. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. Y APROVECHO PARA 
HACER PROPIA SU OBSERVACIÓN. POR LO QUE AGOTADAS LAS TRES RONDAS 
DE PARTICIPACIÓN, SECRETARIO POR FAVOR DEMOS POR PRESENTADO EL 
INFORME ASENTADO EN EL NUMERAL CUATRO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
INCLUYENDO LA OBSERVACIÓN QUE USTED HIZO, MISMA QUE HAGO PROPIA”. 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO 
HACER DEL CONOCIMIENTO DE ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE EL INFORME 
SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO CUATRO DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE 
POR PRESENTADO, SIENDO LAS 14 HORAS CON 53 MINUTOS DEL DÍA LUNES 
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29 DE MAYO DEL AÑO 2023, CON LA OBSERVACIÓN REALIZADA POR EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, LA CUAL HIZO PROPIA LA CONSEJERA PRESIDENTA. 
ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. PODEMOS PASAR AL 
SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. CORRESPONDE AL NUMERAL 
CINCO Y ES LA CLAUSURA DE LA SESIÓN. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
SECRETARIO. Y UNA VEZ AGOTADOS TODOS LOS PUNTOS DE PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA Y SIENDO LAS 14 HORAS CON 53 MINUTOS DE ESTE LUNES 29 
DE MAYO DEL AÑO 2023, SE DAN POR TERMINADOS LOS TRABAJOS DE LA 
PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE. MUCHÍSIMAS GRACIAS A 
TODAS Y A TODOS POR SU PRESENCIA Y QUE TENGAN UN EXCELENTE INICIO 
DE SEMANA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. - - - - - -  
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 
 

 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 
 
 
 
 
 
 
 

M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA 
 
 
 
 
 

LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 
 
 
 

MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE 
 
 
 
 

DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS 
 

LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ 
 
 
 

MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS 
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MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ 
 

MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS 

LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
 
 
 
 
 
 
 

PARTIDO DEL TRABAJO 
C.  JACQUELINE MORENO  FITZ 

 
 
 
 
 
 

 PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO 
C. KARINA AZUCENA CARRILLO OCAMPO 

 PARTIDO MORENA 
C. REYNA MAYRETH ARENAS RANGEL 

 
 
 
 
 

 PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS 
C. KENIA LUGO DELGADO 

 PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO 
C. ELIZABETH CARRIZOSA DÍAZ 

 PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL 
C. JOSÉ ISAÍAS POZAS RICHARDS 
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Acuerdos tomados en la Sesión Extraordinaria 
Urgente de fecha 29 de Mayo de 2023 

 

IMPEPAC/CEE/115/2023. EN LO GENERAL: EL PROYECTO DE ACUERDO SEÑALADO EN EL 

PUNTO NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR MAYORÍA DE VOTOS, SIENDO LAS 14 
HORAS CON 33 MINUTOS DEL DÍA LUNES 29 DE MAYO DEL AÑO 2023, CON LA OBSERVACIÓN 
REALIZADA POR EL SECRETARIO EJECUTIVO, LA CUAL HACE PROPIA EL CONSEJERO, EL DOCTOR 
ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS. MENCIONO QUE ESTE PROYECTO FUE APROBADO EN LO GENERAL, 
CON LOS VOTOS CONCURRENTES DEL LICENCIADO JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, DEL 
DOCTOR ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS Y DE LA MAESTRA ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE. 
ASIMISMO, CON EL VOTO PARTICULAR DE LA CONSEJERA PRESIDENTA, LA MAESTRA MIREYA GALLY 
JORDÁ, QUIEN VOTA EN CONTRA. EN LO PARTICULAR PUNTO 1: LA PROPUESTA DE LA 

SUBSISTENCIA DE LA MEDIDA CAUTELAR, NO ES APROBADA POR MAYORÍA DE VOTOS, CON LOS 
VOTOS A FAVOR DE: LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS, DE LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ GUTIÉRREZ Y DEL CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS; Y LOS VOTOS EN 
CONTRA DE: LA CONSEJERA PRESIDENTA, LA MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ, DEL DOCTOR 
ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, DEL CONSEJERO JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ Y DE LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE. EN LO PARTICULAR PUNTO 2: LA PROPUESTA DE 

DAR VISTA A LA FISCALÍA GENERAL DEL ESTADO, NO ES APROBADA POR MAYORÍA DE VOTOS. LOS 
VOTOS A FAVOR DE DAR VISTA SON LOS DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ Y EL 
CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS. LOS VOTOS EN CONTRA SON LOS DE LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, LA MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ; EL DE LA CONSEJERA, LA MAESTRA 
ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE; EL DEL DOCTOR ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS; EL DE LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS; Y EL DEL CONSEJERO JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ. 
EN LO GENERAL PUNTO 3: LA PROPUESTA REALIZADA POR LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ 

GUTIÉRREZ, RELATIVA A AÑADIR UNA TESIS EN EL PROYECTO DE ACUERDO, LA TESIS 
MENCIONADA, NO ES APROBADA POR MAYORÍA DE VOTOS, CON LOS VOTOS A FAVOR DE LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EL VOTO A FAVOR DEL CONSEJERO PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS Y EL VOTO DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS. LOS VOTOS 
EN CONTRA SON DE LA CONSEJERA PRESIDENTA, LA MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ; EL VOTO EN 
CONTRA DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE; EL VOTO EN CONTRA DEL 
DOCTOR ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS; Y EL VOTO EN CONTRA DEL CONSEJERO JOSÉ ENRIQUE 
PÉREZ RODRÍGUEZ. SE HACEN CONSTAR LAS MANIFESTACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA, 
LA MAESTRA MAYTE CASALEZ CAMPOS, RELATIVA A QUE EMITIRÁ UN VOTO CONCURRENTE EN EL 
ACUERDO APROBADO EN EL PUNTO NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA. 

CON VOTOS: EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ; 
LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE; EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS; LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS; LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, MISMOS QUE SE ENCUENTRAN DENTRO DEL ACUERDO DE 
REFERENCIA.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/05%20May/A-115-S-E-U-29-05-23.pdf 

http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/05%20May/A-115-S-E-U-29-05-23.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/05%20May/A-115-S-E-U-29-05-23.pdf
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IMPEPAC/CEE/116/2023. EL PROYECTO DE ACUERDO SEÑALADO EN EL PUNTO 

NÚMERO TRES DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 14 
HORAS CON 46 MINUTOS DEL DÍA LUNES 29 DE MAYO DEL AÑO 2023. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/05%20May/A-116-S-E-U-29-05-23.pdf 
 

INFORME. INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 

ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE CAPACITACIÓN 
ELECTORAL Y EDUCACIÓN CÍVICA, RELATIVO A LAS ACTIVIDADES DEL PARLAMENTO 
INFANTIL 2023. EL INFORME SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO CUATRO DEL ORDEN DEL 
DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO, SIENDO LAS 14 HORAS CON 53 MINUTOS DEL DÍA LUNES 
29 DE MAYO DEL AÑO 2023, CON LA OBSERVACIÓN REALIZADA POR EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, LA CUAL HIZO PROPIA LA CONSEJERA PRESIDENTA. 

 

http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/05%20May/A-116-S-E-U-29-05-23.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/05%20May/A-116-S-E-U-29-05-23.pdf
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